
Zápisnica
zo zasadnutia OZ konaného dňa 18.08.2021 v Uhorskom

Prítomní: podľa prezenčnej listiny

Program:
1. Otvorenie zasadnutia obecného zastupiteľstva
2. Určenie zapisovateľa

- voľba návrhovej komisie, overovateľov zápisnice
3. Schválenie programu

4. Preplatenie projektovej dokumentácie na projekt Obnova miestnych
komunikácií   a chodníkov v obci Uhorské

5. Prejednanie podania žiadosti o NFP, Obnova miestnych komunikácií a
chodníkov v obci Uhorské

6. Spolu financovanie projektu Obnova miestnych komunikácií a chodníkov v
obci Uhorské

7. Prejednanie spolu financovania prípadných neoprávnených výdavkov
projektu

8. Návrh na zmenu rozpočtu rozpočtovým opatrením č. 2
9. Diskusia

10. Rôzne
11. Záver

1. Otvorenie zasadnutia obecného zastupiteľstva

Starosta privítal prítomných poslancov na zasadnutí obecného zastupiteľstva a
následne  ho otvoril.  OZ bolo uznášania schopné.

2. Určenie zapisovateľa

Starosta určil za zapisovateľku Mgr. Katarínu Kuljačekovú.

Do návrhovej komisie určil  Mgr. Júliusa Slavkovského, Jozefa Sakalu
Za overovateľov zápisnice boli určení: Anna Bidlová, Mgr. Ján Jánošík

Hlasovanie:    Za: 5 Proti: 0                     Zdržali sa: 0

Jozef Sakala
Mgr. Július Slavkovský
Ing. Jana Vincová

Anna Bidlová
Mgr. Ján Jánošík

3. Schválenie programu



Starosta oboznámil poslancov s programom zastupiteľstva, ktorý každý poslanec
obdržal spolu s pozvánkou. Neboli žiadne námietky voči zostavenému programu.

Hlasovanie:   Za: 5 Proti: 0                    Zdržali sa: 0
Jozef Sakala

Mgr. Július Slavkovský
Ing. Jana Vincová

Anna Bidlová
Mgr. Ján Jánošík

4. Preplatenie projektovej dokumentácie na projekt Obnova miestnych
komunikácií a chodníkov v obci Uhorské

V roku 2019 sme žiadali o príspevok na obnovu miestnych komunikácií a chodníkov
a teraz nás vyzvali na doplnenie podkladov k projektu.
Sakala – Ktoré chodníky sa budú obnovovať? Bolo by dobré ,aby boli pozemky ,
kde sú chodníky majetkovo vysporiadané, aby tam nevznikol nejaký problém.

OZ schvaľuje Preplatenie projektovej dokumentácie na projekt Obnova miestnych
komunikácií a chodníkov.

Hlasovanie:     Za: 5 Proti: 0                    Zdržali sa: 0
Jozef Sakala

Mgr. Július Slavkovský
Ing. Jana Vincová
Anna Bidlová

Mgr. Ján Jánošík

5. Prejednanie podania žiadosti o NFP, Obnova miestnych komunikácií a
chodníkov v obci Uhorské

K tomuto bodu programu, nemali poslanci žiadne pripomienky.

OZ schvaľuje predloženie ŽoNFP, kód výzvy OPLZ – P06-SC 611 – 2019 -1, názov
projektu: Obnova komunikácií a chodníka v obci Uhorské, pričom ciele projektu sú v
súlade s platným programom rozvoja obce /PHSR/.

Hlasovanie:   Za: 5 Proti: 0                    Zdržali sa: 0
Jozef Sakala

Mgr. Július Slavkovský
Ing. Jana Vincová
Anna Bidlová

Mgr. Ján Jánošík



6. Spolu financovanie projektu Obnova miestnych komunikácií a chodníkov v
obci Uhorské

Aj v tomto bode poslanci jednohlasne odsúhlasili spolu financovanie projektu vo
výške 5% z celkových výdavkov.

OZ schvaľuje Zabezpečenie povinného spolu financovania projektu kód výzvy
OPLZ – P06-SC 611 – 2019 -1, názov projektu: Obnova komunikácií a chodníka v
obci Uhorské, minimálne 5% z celkových oprávnených výdavkov

7. Prejednanie spolu financovania prípadných neoprávnených výdavkov
projektu

V tomto bode programu prebehla diskusia o prípadných neoprávnených nákladoch
v projekte. Aj v tomto bode prebehlo hlasovanie jednohlasne.

OZ schvaľuje Zabezpečenie financovania prípadných neoprávnených výdavkov na
projekt kód výzvy OPLZ – P06-SC 611 – 2019 -1, názov projektu: Obnova
komunikácií a chodníka v obci Uhorské, ktoré vzniknú v priebehu realizácie projektu
a budú nevyhnutné na dosiahnutie cieľa

Hlasovanie:   Za: 5 Proti: 0                    Zdržali sa: 0
Jozef Sakala

Mgr. Július Slavkovský
Ing. Jana Vincová
Anna Bidlová

Mgr. Ján Jánošík

8. Návrh na zmenu rozpočtu rozpočtovým opatrením č. 2

V tomto bode programu sa prerokovalo rozpočtové opatrenie č. 2 nasledovne

V príjmovej časti rozpočtu:
Ekon. klasifikácia 454 Suma
- prevod z rezervného fondu 7 650,00

Vo výdavkovej časti rozpočtu:
Funkčná klasifikácia 06.1.0 Rozvoj bývania Suma
Ekon. klasifikácia 5 500,00
- 716 prípravná a projektová dokumentácia

Funkčná klasifikácia 06.1.0 Rozvoj bývania
Ekon. klasifikácia Suma
- 630 Tovary a služby 2 150,00



OZ schvaľuje toto rozpočtové opatrenie č. 2.

Hlasovanie:   Za: 5 Proti: 0                    Zdržali sa: 0
Jozef Sakala

Mgr. Július Slavkovský
Ing. Jana Vincová
Anna Bidlová

Mgr. Ján Jánošík

9.-10. Diskusia, Rôzne

Bola doručená žiadosť z Evanjelickej cirkvi v Uhorskom. Žiadajú finančnú výpomoc
na rekonštrukciu cirkevnej školy v Uhorskom. Žiadajú 5 000 Eur od obci.

Sakala – cirkev rekonštrukciu riešila už v predchádzajúcom období, myslel som, že
už je to po rekonštrukcii.

Bidlová – ako ja viem chcú v budove urobiť WC, kuchynku a tiež opraviť okná v
kostole.

Slavkovský – mali by sme prijať VZN, kde by boli uvedené podmienky, kto a akým
spôsobom môže žiadať o finančnú výpomoc

Jánošík – VZN máme prijaté, kde je uvedené kto a do akého termínu môže žiadať o
dotáciu

Poslanci sa dohodli, že danej žiadosti sa budú venovať na ďalšom zastupiteľstve.

Sakala- blíži sa čas kedy bude pamiatka zosnulých
a ten kríž pri Dome smútku je potrebné ošetriť a natrieť a tiež je potrebné opraviť

lavičky.

Bidlová – Cesta do cintorína sa nebude robiť? Aby sa urobila zjazdná cesta. Nebolo
by možné sa dohodnúť s cirkvou, aby sa tá časť čo vlastní dala obci a urobila sa
tam prejazdná cesta.

Po vyčerpaní všetkých bodov programu, sa starosta poďakoval poslancom za
účasť a Obecné zastupiteľstvo ukončil.

Zapísala: Mgr. Katarína Kuljačeková

.



O v e r o v a t e ľ     I:                                                       O v e r  o v a t e ľ        II:

------------------------------------------ -------------------------------------------
Anna Bidlová Mgr. Ján Jánošík


